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ΘΕΜΑ: Οξύ στεγαστικό πρόβλημα των δημοσίων υπαλλήλων και ιδιαίτερα των εκπαιδευτικών. 

Δημόσιες δηλώσεις που υποβαθμίζουν τη σοβαρότητα του ζητήματος.

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ.3108/13.02.2026 Ερώτηση

Σε απάντηση της υπ αριθ. 3108/13.02.2026 Ερώτησης και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

Οι εισοδηματικές προϋποθέσεις και οι λοιποί όροι εφαρμογής του προγράμματος «Επίδομα Στέγασης» 

ορίστηκαν με την υπ' αριθμ. Δ13/οικ. 10747/256/6-3-2019 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 792/Β΄) με θέμα 

«Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων για την εφαρμογή του προγράμματος Επιδόματος Στέγασης», η οποία 

τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε εν συνεχεία από την υπ’ αριθμ. 71670/27-9-2021 Κοινή Υπουργική 

Απόφαση (ΦΕΚ 4500/Β΄).

Βάσει των προβλέψεων της ανωτέρω Κοινής Υπουργικής Απόφασης, απαραίτητη προϋπόθεση για την 

καταβολή της ενίσχυσης αποτελεί η ύπαρξη ηλεκτρονικού μισθωτηρίου συμβολαίου, το οποίο πρέπει να 

καλύπτει την εξαμηνιαία διάρκεια ισχύος της αίτησης, δηλαδή την περίοδο που εκκινεί από την πρώτη 

ημέρα του επομένου μηνός από την υποβολή αυτής. Δεν διενεργείται έλεγχος ως προς τον δηλωθέντα τόπο 

διαμονής κατά την τελευταία φορολογική δήλωση, ούτε καθίσταται αναγκαία η κατοχή μόνιμης κατοικίας 

από τον ωφελούμενο. Συνεπώς, δεν υφίσταται λόγος αποκλεισμού των υπαλλήλων του δημόσιου τομέα, 

ιδίως των  εκπαιδευτικών, από την εν λόγω στεγαστική ενίσχυση, αναφορικά με την κατοικία την οποία 

μισθώνουν στον τόπο της υπηρεσιακής τους τοποθέτησης.

Επιπρόσθετα, σας γνωστοποιούμε ότι βρίσκεται υπό σχεδιασμό πρόγραμμα το οποίο στοχεύει στην 
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καταγραφή και αξιοποίηση των ακινήτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού, με 

σκοπό την εξασφάλιση στεγαστικών λύσεων για τους υπαλλήλους του δημόσιου τομέα σε περιοχές που 

παρουσιάζουν αυξημένες στεγαστικές ανάγκες, κυρίως σε ορεινές και νησιωτικές ζώνες.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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